
２
月
19
日
（
日
）
、
東

京
・
日
比
谷
野
外
音
楽
堂

で
開
か
れ
た
集
会
に
は
、

広
島
北
民
商
か
ら
横
畑
政

文
副
会
長
（
広
島
県
連
副

会
長
）
が
代
表
し
て
参
加

し
ま
し
た
。

政
府
が
狙
う
軍
拡
増
税

を
ス
ト
ッ
プ
し
、
営
業
と

暮
ら
し
を
守
ろ
う
と
呼
び

か
け
ら
れ
た
も
の
で
、
消

費
税
負
担
増
と
な
る
イ
ン

ボ
イ
ス
導
入
反
対
も
強
く

訴
え
ま
し
た
。

全
国
か
ら
の
参
加
者
は

１
０
０
０
人
、
広
島
県
内

の
民
商
か
ら
の
参
加
者
は

25
名
で
し
た
。
お
そ
ろ
い

の
え
ん
じ
色
の
法
被
を

・

・

・

・

着
て
、
会
場
で
も
デ
モ

行
進
で
も
注
目
を
集
め

て
い
ま
し
た
。【

陶
山
記
】

参
加
さ
れ
た
横
畑
副

会
長
か
ら
の
報
告
で
す
。

軍
拡
も
イ
ン
ボ
イ

ス
も
許
せ
な
い

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
に

対
し
、
中
小
業
者
や
フ

リ
ー
ラ
ン
ス
な
ど
様
々

な
人
が
反
対
の
声
を
上

げ
て
い
ま
し
た
。
イ
ン

ボ
イ
ス
制
度
が
始
ま
れ

ば
、
若
者
が
起
業
し
に

く
く
な
り
、
私
た
ち
個
人

事
業
者
も
商
売
を
続
け
て

い
け
る
か
厳
し
い
選
択
を

迫
ら
れ
る
こ
と
に
な
り
、

許
せ
ま
せ
ん
。

税
務
相
談
停
止
命
令
の

問
題
も
弁
護
士
さ
ん
か
ら

報
告
が
あ
り
ま
し
た
。
ま

た
、
岸
田
政
権
が
戦
争
に

つ
な
が
る
事
ば
か
り
に
税

金
を
集
め
て
い
る
事
に
も

腹
が
立
ち
ま
す
。

フ
リ
ー
ラ
ン
ス
の
会
の

小
泉
さ
ん
が
、
「
最
初
は

政
府
の
言
い
な
り
に
な
る

し
か
な
い
と
思
っ
て
い
た

が
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で

調
べ
る
う
ち
に
民
商
・
全

商
連
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で

署
名
や
活
動
を
知
り
、

『
反
対
し
て
も
い
い
ん
だ
』

と
思
え
た
事
が
大
き
か
っ

た
」
と
発
言
さ
れ
た
事
が

印
象
に
残
り
ま
し
た
。
民

商
の
活
動
が
中
小
業
者
や

納
税
者
全
体
の
た
め
の
活

動
だ
と
い
う
事
を
改
め
て

感
じ
る
事
が
で
き
ま
し
た
。

【
副
会
長
・
あ
さ
ひ
支
部

長

横
畑
政
文
記
】
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大
軍
拡
や
め
ろ
！

イ
ン
ボ
イ
ス
中
止
を
！

１
０
０
０
人
が
参
加
し
て
東
京
・
日
比
谷
で
集
会

拡
大
行
動
に
ご
参
加
く
だ
さ
い

３
月
５
日
（
日
）

９
時
30
分
集
合

会
員
訪
問
を
中
心
に
お
こ
な
い
ま
す
。

各
支
部
か
ら
参
加
を
お
願
い
し
ま
す
。

申告の「ある方」も「ない方」も、ご一緒に！

重税反対全国統一行動『広島北集会』
場所：安佐北区民文化センター

日時：３月１０日（金）１２時開場 昼１時開会

集
会
と
集
団
申
告
に
つ
い
て

◎
補
助
車
両
を
用
意
し
ま
す
。
足
の
悪
い
方

も
、
集
会
へ
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

足
が
悪
い
方
、
幼
児
連
れ
の
方
な
ど
、
歩
く
の

が
困
難
な
方
に
補
助
車
両
を
用
意
し
て
い
ま
す
。

集
会
会
場
ま
で
の
戻
り
の
便
も
用
意
し
ま
す
。
会

場
受
付
で
申
し
出
て
く
だ
さ
い
。

◎
デ
モ
行
進
の
順
番
は
支
部
ご
と
に
。

開
会
時
間
ま
で
に
支
部
受
付
へ
お
越
し
く
だ

さ
い
。
腕
章
は
集
会
の
中
で
参
加
者
の
み
な
さ

ん
に
お
配
り
し
ま
す
。

※

腕
章
が
な
い
方

は
提
出
が
最
後
列
と
な
り
ま
す
。

◎
無
断
駐
車
は
厳
禁
で
す
。

集
会
参
加
の
方
で
、
税
務
署
や
近
隣
店
舗
に

無
断
駐
車
す
る
方
が
い
ま
す
。
周
辺
地
域
に
迷

惑
と
な
ら
な
い
よ
う
、
民
商
会
員
に
ふ
さ
わ
し

い
行
動
を
と
り
ま
し
ょ
う
。
集
団
申
告
後
の
お

迎
え
は
、
交
通
の
妨
げ
に
な
ら
な
い
よ
う
お
願

い
し
ま
す
。

◎
税
務
署
の
現
金
納
付
は
時
間
が
か
か
り
ま
す
。

当
日
の
税
務
署
で
の
現
金
納
付
は
、
来
所
者
も

多
く
時
間
が
か
か
り
ま
す
。
利
用
で
き
る
方
は
銀

行
や
郵
便
局
で
の
支
払
い
が
ス
ム
ー
ズ
で
す
。

◎
提
出
す
る
申
告
書
や
決
算
書
は
、
受
領
印
を
も

ら
う
『
控
』
を
忘
れ
ず
持
参
し
ま
し
ょ
う
。

※
３
月
10
日
は
集
会
開
催
の
た
め
、

民
商
事
務
所
は
終
日
閉
め
て
い
ま
す

◎
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
は
記
載
が
な
く
て
も
受
け

取
る
。
不
利
益
は
な
い
（
広
島
北
税
務
署
）

※開会時間までに余裕を
もって受付を済ませま

しょう。

３
月
の
当
番
さ
ん
へ
、
会
場
で
新
聞
を
お
渡
し
す

る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
ま
た
、
領
収
書
・
集
金
日

は
裏
面
の
通
り
で
す
。
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

広島から25名の代表が参加

様々な団体から怒りの声が


